FIŞĂ DE LUCRU – OXIZI
1. Scrieţi formulele următorilor oxizi: oxid de potasiu, oxid de cupru(I), oxid de calciu, oxid de crom(III), trioxid de azot, dioxid de sulf.
2. Completaţi produşii de reacţie în următoarele cazuri:
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Ce tipuri de oxizi rezultă în fiecare caz? Cărui tip de reacţie îi aparţine fiecare metodă de obţinere a oxizilor?

3. O masă de calciu reacţionează cu  O2 şi formează 112g CaO. Calculaţi cantitatea de calciu.
4. Se ard 30g Mg cu 6% impurităţi. Produsul rezultat se tratează cu 153g H2O. Se cere:

a) să se scrie ecuaţiile reacţiilor chimice şi să se precizeze importanţa acestora;

b) ce cantitate de oxid de magneziu rezultă;

c) ce volum de oxigen s-a consumat;

d) concentraţia procentuală a soluţiei obţinute prin tratarea oxidului cu apa.

